

年轻妈妈带娃游栖霞山 走野道被困半山腰

幸亏安保人员及时发现解救

南京有句民谚叫“春牛首，秋栖霞”。每逢秋日，不少市民都想去栖霞山转转，一睹“霜叶满阶红”的风景。景区红火了，有游客却偏爱走野道。上周日，一名年轻妈妈带着孩子抄近路，结果被困在半山腰。幸亏附近执勤的安保人员及时发现，将两人解救下来。

现代快报见习记者 蔡梦莹



野道旁的警示牌上写着“请勿攀爬”等字样 报料人供图

冒险

穿高跟鞋带3岁娃走野道，被困半山腰

11月15日是星期天，天气还不错，大批游客前来栖霞山赏红枫。中午，栖霞山景区千佛岩附近出现惊险一幕。一名30多岁的女游客下山的时候，带着3岁多的孩子抄近路。不料，走到半山腰，道路突然变得十分狭窄，地面湿滑，进退两难。

在附近执勤的安保人员看到后，立马爬上去救人。现代快报记者事后联系救人的安保人员王东，他告诉记者，女旅客当时正在千佛岩南侧的半山腰上，上不去，下不来，非常焦急。他看到旁边还有一个小孩，觉得很危险，马上爬上去救援。

“可能前几天下雨了，石板上有苔藓，当时就觉得脚底下石板特别滑，”当他靠近时，发现女游客竟然还穿着高跟鞋。他先把孩子抱下山，再陪着女游客小心翼翼地走下山。

王东推测，这名女旅客可能是从千佛岩北面抄近路走野道下山，哪知绕到了南面，困在半山腰，上不去，下不来。

提醒

景区已设警示牌，请游客别再走野道

据了解，这个野道依山而建，是当初建造千佛岩时遗留下来的。现代快报记者在现场看到，千佛岩北侧的野道在登山石阶的土坡旁。附近有3个警示牌，上写“保护文物，请勿攀爬”等字样。一位负责安保的工作人员表示，山路崎岖，平时看到游客执意攀登小道，他们会好言相劝，大部分游客都会听从，但也有游客不理解。

栖霞山风景区的管理人员表示，现在正值赏枫高峰，游客较多。他们考虑在小道的出入口附近设置警戒线。另外，他们会再派安保人员维持景区内的秩序，及时劝阻游客不要走野道。考虑到双休日游客多，比较拥挤，景区管理人员提醒，有条件的游客尽可能避开双休日，选择周一至周五出行。

链接

走山间野道 看似风光危险多

南京的紫金山、幕府山、老山等地是不少市民登高健身的好去处。也有不少驴友喜好追寻野趣，冒险走野道。现代快报曾经多次报道过走山间野道遇险求救的新闻。

2014年10月25日，浦口警方经过连续5个多小时的搜救，将一对驴友母子从老山密林里营救出来。

同年8月15日，南京一名70岁老人爬紫金山锻炼身体，但他不走“寻常路”，突然晕倒在山间野道上，差点无人知晓。所幸施工队员发现后及时报警，民警将他送到医院救治，才没出什么意外。

2013年4月28日，两女一男共3名游客爬幕府山，他们发现五马渡广场一侧山体陡峭，有一条小路隐约可见，于是来了兴致，决定从野道上山。到了半山腰，男子摔了一跤，腿部受伤，两名女子也累得走不动了，只得报警。最后5名消防队员花了两个多小时，才用绳子将他们解救下来。

面包车雨夜冲上绿化带 好心人为重伤司机撑伞近半小时

11月15日晚9点左右，六合区宁六公路六合开发区段发生一起交通事故，一辆面包车失控冲进路旁绿化带，驾驶员受重伤，一名路过的司机在大雨中撑伞照顾伤者直到救援人员赶到。

通讯员 苏天 现代快报见习记者 吴胤哲



面包车几乎完全损毁 报料人供图

突发 司机两腿骨折内脏受伤

记者从目击者提供的视频里看到，事故发生后，一辆银灰色面包车停在绿化带上，地上有不少撞断的树枝和大块树皮，旁边几棵树上有明显的刮蹭痕迹，面包车车头面目全非，两个前轮严重扭曲，左侧车门掉在地上，右侧车门也几乎要掉下来。驾驶座旁边，一名身穿白色T恤的小伙子上半身甩出车外，躺在地上，两条腿还别在车里，满脸是血。消防队员和医护人员将伤者抬上救护车。

记者从六合区交警大队了解到，交警于赶到现场，当时车上只有一名驾驶员，车辆几乎完全损毁。驾驶员神志不清，被紧急送到

六合区人民医院。据交警介绍，伤者姓任，1988年出生，内脏多处受损，腿部伤势最重，两条腿都有骨折。经过抢救，16日上午已经脱离生命危险，目前正在治疗当中。

记者联系面包车车主徐先生，他称在六合做小生意，受伤的任某是他雇的工人，15日晚任某和另外几名伙计在外吃饭。徐先生接到事故通知时正在家休息，“这辆面包车是平时拉货用的，几名有驾照的工人有时候开着自己用。”徐先生说，“任某是没有驾照的，我听另外几个工人说，在外面吃过饭，他们已经把任某送回了家，没想到任某自己又到店里把车开出去玩了。”

感动 好心人为伤者撑伞近半小时

当时在场市民还提供了一个细节，事故发生后，一辆车牌为鲁N22×××黑色丰田车的驾驶员下车后，及时报警并撑伞，为伤者挡了近半个小时的雨。

记者联系上这位好心司机潘岳军，他是湖南人，27岁，已经在南京工作生活了十几年，现定居于浦口盘城，做汽配生意。15日晚，他带家人去六合的朋友家玩，回家的路上正好遇上了车祸。

“当时雨下得很大，所以我开得慢，路过六合开发区附近看见一辆面包车停在绿化带里，车已经撞得不像样子。我赶紧靠边停车，然后下车去看有没有伤员。”潘岳军

说，“走过去看见驾驶员被甩出车外，上半身躺在绿化带里，满脸是血，腿很扭曲地别在车里，有些神志不清，我赶紧先报了警。后来我看他穿得少，担心他伤后受凉一下睡过去，就一直跟他讲话，后来又向一位路过的行人借了把伞挡雨。半小时左右，救护车、消防车和交警陆续赶到了现场。”

对救人这件事，潘岳军表示：“人命关天，我这样做应该是很正常的反应吧，救人所难嘛。”

据警方介绍，由于伤者任某刚刚脱离危险，仍然神志不清，目前事故原因尚在调查中。

(报料人线索费50元)

打的落下行李箱，内有3万多元 好心的哥开车送回



行李箱里的现金分文不少 报料人供图

快报讯(见习记者 蔡梦莹)昨天下午，燕先生与妻子从南京军区南京总医院出来打车回家，匆忙之下，把行李箱落在后备箱。行李箱里不仅有3万多元的现金，还有一些重要证件和物品。民警调取街头监控，查出车牌号，联系上的哥。的哥在后备箱里找到行李箱，并当即送了过来。

燕先生的妻子告诉记者，他们夫妻俩从南京军区南京总医院打车，到位于新民路附近的家。到家20多分钟后，两人才猛然想起，一个大行李箱落在出租车的后备箱里。他们急坏了，当时下车后，急

匆匆往家赶，小票也忘了拿，这去哪儿找司机呢？无奈之下，他们只好到派出所报警。在民警的帮助下，调取街头的监控信息，查到出租车的车牌号。派出所的民警最终联系上的哥。

的哥得知这一消息后，在电话里安慰燕先生夫妻俩，他们下车后，没有乘客再使用过后后备箱，箱子应该不会丢。果然，的哥在后备箱里找到了箱子，并开车送了过来。夫妻俩现场清点，证件和物品没有丢失，3万多元的现金分文不少。燕先生很感动，当即拿出100元奖励的哥。(报料人线索费60元)

冬季进补，警惕牙齿缺失

立冬之后，万物活动趋向休止，以养精蓄锐、为来春生机勃勃作准备。因此，起居调养应以“养藏”为主，可以开始适当进补。然而，面对各式各样的补品，缺牙老人们犯了难。金铂利口腔医院韩国籍院长文照雄表示，此时正是接受种植牙的好时机，不仅恢复时产生并发症的概率大大减小，到了过年也正好拥有一口好牙，迎合了国人辞旧迎新的传统观念。

文照雄院长介绍，冬季牙周病的

发病率大大提高，牙齿缺失的患者也不在少数。很多人掉了一两颗牙齿并不在意，殊不知，缺牙太久会对相邻好牙造成影响，牙床也会逐渐萎缩，后期不仅花费大，还给治疗加大了难度。因此，一旦牙齿缺失，应及时进行修复，一般建议在缺牙后进行即刻修复。

简讯：江苏省老年关爱协会开通空巢老人公益援助热线，凡年满60岁以上江苏城镇居民，均可获得口腔健康

援助。经济条件特别困难的半口/全口牙齿缺失患者，有机会获得全免费公益援助。栏目热线：96060，本活动技术支持单位：南京金铂利口腔医院。

- 关爱空巢老人口腔健康援助活动细则：
1. 免费获得价值398元口腔检查套餐
 2. 免费获得价值180元口腔CT检查
 3. 种植牙援助3000元/颗
 4. 免费清洗假牙，假牙更换种植牙，每颗再抵200元
 5. 烤瓷牙用户更换全瓷牙，每颗减免800元
 6. 拔牙免费(其他口腔基础治疗8折)

致力于男性疾病的研究与诊疗，成为集专业化、数字化、规范化、人性化为一体的男性健康专科医院，深受广大患者好评。

升级后的南京港龙医院，在强化港式品质医疗服务的同时，广纳医学人才，拥有一支由教授、副教授、博士、硕士等中、高级技术人才组成的专家团队，并邀请多位国际知名专家担当医学顾问。与此同时，江苏省人民医院、上海华山医院等三甲医院的权威专家还将在南京港龙医院坐诊，以满足病人多元化、多层次的服务需求，让老百姓享受“家门口看名医”的优质医疗服务。

南京港龙医院升级开业人气爆棚 港式品质医疗迈向新高度

近日，以港式品质医疗为特色的男性健康专业医院——南京港龙医院全面升级，隆重开业。开业当天，相关领导与来自各地的重磅专家齐聚一堂，与众多患者及市民一起见证南京港龙医院的“新生”。

南京港龙医院此次重装升级，吸引了全国各地的众多医学大咖。上海华山医院泌尿外科主任医师王翔教授、上海仁济医院戴继烂教授、上海交通大学附属新华医院泌尿外科

白强教授、江苏省人民医院泌尿外科主任医师徐承良教授、南京鼓楼医院泌尿外科主任医师兰厚金教授、北京大学第一医院辛钟成教授专家团队等悉数来到现场，庆祝南京港龙医院迈向新台阶。

据了解，南京港龙医院以“大专科、小综合”的发展战略，全面整合业内资源，引进高精度诊疗设备及技术，引进国内资深专业技术人才，斥巨资优化完善医院就医环境，全心